

ડીસા હાઈવે પરથી લીલાં લાકડાં ભરેલી મીની ટ્રક ઝડપાઈ

ડીસા, તા. ૩૧
ડીસા પથકમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી લીલા વૃક્ષોનું બેકામ કટીંગ કરાઈ શો મીલોમાં વેચાણ અર્થે લવા રહેલ છે. આ અનઅધીકૃત વેપારમાં વહેલી સવારથી જ પાટણ રોડથી ડીસા રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવેલ શો મીલો પર હજારો ટન લાકડું ઠલવાઈ રહ્યું છે. જેમાં સ્થાનિક ફોરેસ્ટ અધિકારીઓની મીલી ભગતથી ચાલતા આ વેપાર પર ડીસા મામલતદારે તવાઈ લવેલ છે.



જેમાં ગઈકાલ સાંજે ડીસા પાલનપુર હાઈવે પરથી લીલા વૃક્ષ ભરેલી ટ્રક મામલતદાર ના હસ્તે ઝડપાતા કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી, આ ટ્રક દાંતીવાડા સરદાર કૃષિ યુનિવર સીટી માંથી વગર પાસ પરમીટે લાકડા ભરી આવી હતી.

લાકડા ભરેલ ટ્રક કંપનીની મીની ટ્રક ૬૦૭ જેનો નંબર - જી.જે.૭.એ.એ. ૧૨૬૦ ડીસા મામલતદાર નવલદાન ગઢવી દ્વારા અટકાવવામાં આવી હતી. પ્રાથમિક તપાસમાં આ લાકડા શો મીલો પર વેચાણ અર્થે લઈ જવાતા હતા. જો કે તે દરમ્યાન ડીસા શહેરના મામલતદાર નવલદાન ગઢવી ના નજરે ચડતા ડીસા મામલતદારે ડીસા પાલનપુર હાઈવે પરથી આ ટ્રકને ઝડપી

ડીસાના નવા વાસણા ગોળીયા ગામની યુવતી પર બળાત્કાર કેસમાં બાર ઈસમો વિરુદ્ધ પોલીસ ફરીયાદ

ડીસા, તા. ૩૧
ડીસા તાલુકાના નવા ગોળીયા વિસ્તારમાં રહેતી એક યુવતીને બાજુમાં રહેતા એક યુવકે જાર કરવાની ઈરાદત બોલેલો ગામીમાં બળ જબરી નાખી ભગડી ગયો હતો. યુવકે પીડીત યુવતીને અમદાવાદ સહીત વિવિધ સ્થળોએ ફેરવી તેની મરજી વિરુદ્ધ અને કો વાર પાસની બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો. પીડીત યુવતીએ ડીસા તાલુકા પોલીસ મથકે બળાત્કાર ગુજારનાર

યુવક તેમજ મદદગારી કરનાર અન્યો સહીત કુલ બાર ઈસમો સામે ડીસા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે આ મામલે ધનિષ્ઠ તપાસ હાથ ધરના ચક્રવાર જાગેલ છે. ડીસા તાલુકાના નવા વાસણા ગોળીયા ખાતે રહેતા દેવાજી નાગી માળીની પુત્રી તેજશ ૧૧ મી મેં ૨૦૧૨ ના રોજ અર્પણ ઉર્ફ અલ્વેશ શાંતીલાલ ગેલોત રહે. જુના વાસણા ગોળીયા તાલુકા ડીસા વાળો એક સફેદ બોલેલો

વિજયનગર પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. ૧૫ હજારની લાંચ લેતા પકડાયા

હિંમતનગર, તા. ૩૧
સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગર પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. રૂ. ૧૫ હજાર પોલીસમથકમાં લાંચ લેતા મંગળવારના રોજ અમદાવાદ લાંચ રૂથત ખાતાએ પંચો સાથે રંગેલા ઝડપી પાડવા હતા. આ સમાચાર વાલુને જિલ્લામાં ફેલાઈ જતા પોલીસ બેઠામાં ચલવાપદલ મચી જવા પામી હતી. વિજયનગર તાલુકાના ઉમિયાનગર કમ્પાઉ બે મહિના પહેલા બનેલી ઘટનામાં વડાલી તાલુકાના ભાણુવર કમ્પાના રહીશે વિરેન્દ્રસિંહ દીપસિંહ ભટ્ટી તથા રામપુર કમ્પાના રહીશે મુકેશભાઈ તથા અરવિંદભાઈને

દાજર કરવા તાકીદ કરી હતી. જેમાં દીપસિંહ ભટ્ટીએ આ બંને ભાઈ નિર્દોષ છે અને તે દિવસે બનેલી ઘટનામાં હાજર ન હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેથી પી.એસ.આઈ. વાળાએ દીપસિંહને કહેલ કે રૂ. ૫૦ હજાર આપો તો તેમનું નામ કાઢી દઈશ તેથી દીપસિંહે રૂ. ૧૫ હજાર આપવાનું કહ્યું હતું. જે સંદર્ભે દીપસિંહ ભટ્ટીએ અમદાવાદ લાંચ રૂથત ખાતા ફરીયાદ આપી હતી. ત્યારબાદ અમદાવાદ લાંચ રૂથત ખાતાના પી.આઈ. કે.ટી. કામરીયા, આર. એચ. ચર્ચા સ્ટાફ અને પંચો સાથે સોમવારના રોજ વિજયનગર ગયા હતા. અને

દિપડા દરવાજા હત્યાકાંડ સંદર્ભે વિસનગર સ્વયંભૂ બંધ મહેસાણા, તા. ૩૧ મહેસાણા જિલ્લાના વિસનગર દિપડા દરવાજા હત્યાકાંડના ચુકાદામાં ૨૧ આરોપીઓને થયેલ આજીવન કેદની સજાના પગલે આજે વિસનગર શહેરમાં સ્વયંભૂ બંધ પળાયો હતો. બંધને લઈને શહેરમાં આવેલ માર્કેટિયર્સ, નાના મોટા બજારો શાળા કોલેજો તેમજ ઔદ્યોગિક એકમો સંપૂર્ણ બંધ રહ્યા હતા. બંધને કારણે જનજીવન પર અસર પડી હતી. બંધ દરમિયાન પોલીસનો યુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો.



બાલારામ મહાદેવનું ધામ દશામાની મૂર્તિ વિસર્જનથી બન્યું ગંદકીનું ધામ

પાલનપુર, તા. ૩૧
ઉત્તર ગુજરાતનું મીની કારમીર ગણતા બાલારામ મહાદેવ ખાતે "દશામા"ની મૂર્તિઓનું વિસર્જન કરાતા બાલારામ ધામ ગંદકીના ધામમાં ફેરવાયું છે. સરકારના પ્રતિબંધ છતા પ્લાસ્ટિક ઓફ પેરીસની બનેલી મૂર્તિઓ બાલારામ નદીમાં પધરાવી દેવાતા નદીની સુંદરતાને પ્રહણ લાગવાની સાથે લોકોની ધાર્મિક આસ્થાને પણ ઠેસ પહોંચી છે. પ્રકૃતિના ગોદમાં બિરાજમાન બાલારામ મહાદેવ ખાતે બારેમાસ સહેલાણીઓ આવતા રહે છે. જો કે આ પ્લાન્ટમાં અનેક ખામીઓ રહેલ છે. જેનાથી મોટા પાયે આ વિસ્તારમાં પોલ્યુશન ફેલાય છે. આ વિસ્તારના રહીશોએ આ પ્લાન્ટ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડ જનરલ મેનેજર અને ડાયરેક્ટર પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડ ગાંધીનગરને લેખીતમાં ફરીયાદ કરેલ છે. સ્થાનિકોએ તેમની ફરીયાદમાં જણાવેલ છે કે આ પ્લાન્ટમાં હાની કારક પોલ્યુશનના નાસ માટે દરેક કલેક્ટર સાધન વસાવેલ નથી તથા નીચમ મુજબ વિમની ઉંચી રાખેલ નથી તેમજ બળતર તરીકે નિયમ મુજબ પદાર્થ વપરાતો નથી જેનાથી ભય જનક સ્ત્રી પોલ્યુશન થઈ રહેલ છે.

સરકારે પ્રતિબંધ મુક્યો હોવા છતાં બાલારામ નદીમાં મોટાપાયે પ્લાસ્ટિક ઓફ પેરીસની દશામા ની મૂર્તિઓ સહિતની પુજા-સામગ્રીને પધરાવવામાં આવી છે. જે પગમાં ખુંદાતી હોઈ લોકોની ધાર્મિક લાગણી દુભાવાની સાથે નદી પણ પ્રદુષિત થઈ રહી હોવાની લાગણી કેટલાક શિવભક્તોએ વ્યક્ત કરી હતી. આમ, દશામા ના ભક્તો જાણે-અજાણે બાલારામ નદીની દુર્દશા માટે જવાબદાર બન્યા છે. જેના કારણે દુર-સુદુરથી બાલારામ નદીનું સાંનિધ્ય માણવા આવતા શિવભક્તોમાં ગંદકીને કારણે શિવભક્તો સહિત

સહેલાણીઓને નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. નદીમાં ન્હાવાની મજા માણવા બાલારામ આવેલા શિવભક્તોએ આ ઘટનાને દશામાના અપમાન સમી લેખાવી હતી.

હમીરગઢ ગામ નજીક કાર પલટી ખાતા શિક્ષકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૩૧
સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના હિંમતનગરથી શામળાજી નેશનલ હાઈવે ૮ પર આવેલ હમીરગઢ ગામ નજીક સોમવારની મોડી સાંજના કાર અચાનક પલટી ખાઈને બેતરમાં જઈ પડી હતી. જેમાં સવાર શિક્ષકનું સ્થળ પર મોત નીપજ્યું હતું જ્યારે ચાલક સરપંચ ફરાર થઈ ગયો હતો. આ અંગે ગાંભોઈ પોલીસમથકે તલોદ તાલુકાના નવલપુર ગામના

વીમનભાઈ વેજાભાઈ પટેલે ફરીયાદ નોંધાવેલ હતી. ગાંભોઈ પોલીસમથકના પી.એસ.આઈ. એ.એલ. આચાર્યએ જણાવેલ કે તલોદ તાલુકાના રણસાજા ગામના સરપંચ સુયંવીરસિંહ હરિચંદ્રસિંહ પરમાર અને વરવાડા ગામના શિક્ષક જશવંતસિંહ સોનસિંહ ઝાલાને જશવંતસિંહ સોનસિંહ ઝાલા બંને જણા એસેન્ડ કાર નંબર જીજે-૯-એજી-૨૮૯૮૧માં સોમવારની મોડી સાંજે શામળાજી હિંમતનગર તરફ આવતા દરમિયાન હમીરગઢ ગામ નજીક ઓ.૪૫ વાગેના સમયે ચાલક સુયંવીરસિંહ પરમાર કાર પર અચાનક કાબુ ગુમાવી દેતા કાર સાઈડના ખેતરમાં પડી હતી. જેમાં સુયંવીરસિંહ હરિચંદ્રસિંહ પરમાર અને વરવાડા ગામના શિક્ષક જશવંતસિંહ સોનસિંહ ઝાલાને કારણે મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે ચાલક સરપંચ ફરાર થઈ ગયો હતો. આ અંગે ગાંભોઈ પોલીસમથકે તલોદ તાલુકાના નવલપુર ગામના

જિલ્લા લોકલ કાર્ટમ બ્રાંચે પાંચને જલ હવાલે કર્યા

હિંમતનગર, તા. ૩૧
સાબરકાંઠા જિલ્લા પોલીસ વડા બિરાગ કોરડીયા અને જિલ્લા કલેક્ટર જયપ્રકાશ શિવહરે સુચના અનુસાર લોકલ કાર્ટમ બ્રાંચના પી.આઈ. ડી.પી. ચુડાસમા અને સ્ટાફે સોમવારના રોજ હિંમતનગરથી પશુઓની હેરાફેરી કરનાર અને શામળાજી પોલીસમથકના ગુનામાં સંડોવાયેલા પંજાબના જલંધર જિલ્લાના ફલોર તાલુકાના રાજોવાડ ગામના હરવિંદસિંગ ગુરદીપસિંહ ખોસલા અને હરનેકલિંગ સરવનસિંગ ખોસલાને પાસા હેડળ અટકાયત કરી પોરબંદર જેલમાં મોકલી

Advertisement for Nirmala Tyres, featuring images of tires and text in Gujarati. It mentions 'Authorised Dealer: CEAT, APOLLO TYRES' and 'સર્વિસ સો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે'.

Advertisement for Gandhinagar Samachar, including contact details like phone numbers and email addresses.

Table listing various services and businesses in Sabar Kathi, including names, addresses, and phone numbers.

બી.કે. મર્કેટાઈલ બેંક લો કોલેજના છાત્રો વિધાનસભા - વડી અદાલત શૈક્ષણિક મુલાકાતે પાલનપુર, તા. ૩૧ બી.કે. મર્કેટાઈલ બેંક લો કોલેજ પાલનપુર દ્વારા અભ્યાસક્રમના ભાગરૂપે રાજ્યની વિધાનસભા અને હાઈકોર્ટની મુલાકાત ગોઠવવામાં આવેલ હતી.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World, featuring the company logo and contact information.

Advertisement for Asian Radhe Tiles World, listing various tile products and services.

Advertisement for Exide and Amara Raja Batteries, featuring images of batteries and promotional text.